

Moravskoslezský kraj
28. října 117
70218 Ostrava

PID žádosti



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2018	Evidenční číslo:	MSK 31581/2018
Odvětví:	školství, mládeže a sportu		
Název projektu:	Motivační stipendia studentům bakalářských studijních programů		

Žadatel:

Název:	Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava	IČO:	61989100	DIČ:	CZ61989100
Právní...	601				

Sídlo žadatele:

ulice:	17. listopadu	č. popisné	2172		
obec:	Ostrava	č. orientační	15		
okres:		PSČ:	70800		
telefon:	597321254	fax:		ID datové schránky:	
e-mail:	jana.vrtkova@vsb.cz	webová stránka:	www.vsb.cz		

Zástupce žadatele:

Titul:	prof. RNDr.	Jméno	Václav	Příjmení:	Snášel, CSc.
Funkce a právní důvod zastoupení:	rektor				

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	94-6225761	Kód banky:	0710
Název banky:	Česká národní banka		

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli: Ano Ne

titul		Jméno		příjmení	
Výše podílu v %	0,00 %				
titul		Jméno		příjmení	
Výše podílu v %	0,00 %				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input checked="" type="checkbox"/> Ano	<input type="checkbox"/> Ne
IČO	62305808	Název/obchodní firma:	Český svářečský ústav, s.r.o.	
Výše podílu v %	60,00 %			
IČO	25379631	Název/obchodní firma:	Moravskoslezské inovační centrum Ostrava a.s.	
Výše podílu v %	13,60 %			
IČO	25906534	Název/obchodní firma:	POLLUTION ZERO-SOVEKO, s.r.o.	
Výše podílu v %	5,00 %			
IČO	28280644	Název/obchodní firma:	CENTRUM OZE, o.p.s.	
Výše podílu v %	0,00 %			
IČO	25870807	Název/obchodní firma:	MATERIÁLOVÝ A METALURGICKÝ VÝZKUM, s.r.o.	
Výše podílu v %	9,90 %			
IČO	29460581	Název/obchodní firma:	Projektově.CZ, s.r.o.	

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Motivační stipendia studentům bakalářských studijních programů		
Termín zahájení projektu:	1.9.2018	Termín ukončení projektu:	31.8.2019

Účel projektu:	Přilákání studentů ke studiu na VŠB-TUO formou motivačních stipendií k zajištění kvalifikované pracovní síly v regionu.
-----------------------	---

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Dotace na níže uvedený cíl projektu byla poprvé poskytnuta na období 1.9.2017 – 31.8.2018. Tato žádost o dotaci se vztahuje na období navazující, tedy na období 1.9.2018 – 31.8.2019.

Vysoké školství je sektorem, který zásadně přispívá k rozvoji společnosti i ekonomiky a tvoří nepostradatelný základ pro udržitelný růst. Vysokoškolský sektor je nadále silně negativně ovlivňován pokračujícím poklesem demografických kohort nejčastěji vstupujících do studia na vysokých školách (18 až 20letých).

Tento vývoj se odráží i na počtech studentů VŠB-TUO. Zatímco v akademickém roce 2009/2010 dosáhl počet studentů svého maxima – 24 058 studentů, v následujících sedmi letech postupně klesá až na 13 482 studentů v akademickém roce 2017/2018.

Tento trend poklesu studentů bude pro vysoké školy aktuální ještě několik následujících let. VŠB-TUO se snaží čelit tomuto vývoji zlepšením kvality výuky, nabídkou atraktivních studijních programů v návaznosti na potřeby praxe, kvalitou služeb v kampusu. Přesto se nám to nedaří v takové míře, která by zajistila dostatek kvalitních studentů a tím potažmo budoucích absolventů pro zaměstnavatele v kraji.

Z výše uvedeného je patrné, že aktivity zaměřené na propagaci technického vzdělání a získání většího počtu studentů technických oborů a následný nárůst počtu technicky vzdělaných absolventů jsou vysoce potřebné a žádoucí. Odchod mladých lidí z regionu nemá vliv jen na VŠB-TUO, ale na celý kraj. Firmy, které nebudou schopné personálně zajistit své potřeby, budou nuceny tuto situaci řešit a mohou nastat případy, kdy i velcí zaměstnavatelé opustí region, protože zde ztratí svou konkurenční výhodu.

Jednou z dalších možností přilákání studentů ke studiu na VŠB-TUO jsou motivační stipendia studentům z MSK i z celé ČR ke studiu technických a ekonomických oborů, o které je zájem ze strany zaměstnavatelů v MSK.

Cílovou skupinou jsou studenti prezenčního bakalářského studia, kteří budou v 1. ročníku na VŠB-TUO dosahovat v akademickém roce 2018/2019 dobrých studijních výsledků. U těchto studentů je vyšší pravděpodobnost úspěšného ukončení studia a současně vyšší pravděpodobnost jejich zaměstnatelnosti.

Zavedením motivačních stipendií se rovněž zvýší motivace k průběžnému plnění studijních povinností, sníží se procento studentů, kteří opakují některý z ročníků studia nebo zanechají studia. Celkově tak vzroste úroveň kvality studentů a následně absolventů.

Motivační stipendia budou vyplácena studentům prvního ročníku prezenčního bakalářského studia. První část motivačního stipendia bude přidělena v případě, že student v zimním semestru 1. ročníku úspěšně ukončí všechny předměty dané jeho osobním studijním plánem (získá cca 30 kreditů) a dosáhne požadované úrovně váženého studijního průměru. Druhá část motivačního stipendia bude přidělena v případě, že student splní všechny povinnosti 1. ročníku dané jeho osobním studijním plánem (získá cca 60 kreditů) a dosáhne požadované úrovně váženého studijního průměru. Nárok na stipendium budou mít studenti, kteří budou studovat své první bakalářské studium. Nárok na stipendium nebudou mít studenti, kteří již na VŠB-TUO studovali, tzv. zvláštní a půlroční studenti ve smyslu financování vysokých škol (nadstandardní doba studia) a studenti, kteří opakují první ročník. Cílem je tedy podpořit především studenty, kteří se poprvé přihlásí ke studiu na VŠB-TUO.

Vážený studijní průměr bude posuzován ve třech nejvyšších kategoriích, VSP1 (90 – 100), VSP2 (80 – 89,99), VSP3 (70 – 79,99), přičemž rozpětí poslední uvedené kategorie by se v případě potřeby zúžilo nebo rozšířilo. Výpočet VSP zohledňuje bodovou klasifikaci studenta v absolvovaných předmětech a počet získaných kreditů. Může nabývat hodnoty v intervalu 51 – 100.

Motivační stipendia budou vyplácena ve dvou termínech, první část po kontrole studia po zimním semestru (tj. v březnu 2018), druhá část po kontrole studia po letním semestru (tj. v srpnu 2018). Výše motivačního stipendia pro VSP1 bude 16 tis. Kč za semestr, pro VSP2 12 tis. Kč za semestr, pro VSP3 8 tis. Kč za semestr. Celková roční výše stipendia tedy bude činit 16 – 32 tis. Kč. Předpokládáme, že motivační stipendia obdrží až 400 studentů 1. ročníku, cca 75% z nich v kategorii VSP3, cca 23% v kategorii VSP2 a cca 2,5% v kategorii VSP1.

Dotace bude využita na:

- motivační stipendia studentům 1. ročníku,
- marketing a propagaci projektu zejména na středních školách v kraji i celé ČR,
- zajištění administrativy spojené s vyplácením a evidencí motivačních stipendií.

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:			7 700 000,00 Kč	
z toho:			% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:			7 000 000,00 Kč	
dotace je požadována jako			90,90 %	
	<input checked="" type="checkbox"/>	Neinvestiční	Investiční	
částky pro	neinvestiční část	7 000 000,00 Kč	investiční část	
vlastní zdroje:			700 000,00 Kč	
cizí zdroje:			9,09 %	
			0,00 %	

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	0,00 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	školství, mládeže a sportu
Název projektu:	Motivační stipendia studentům bakalářských studijních programů
Žadatel:	Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava
Sídlo / adresa:	17. listopadu 15/2172, Ostrava 70800
IČO:	61989100
Zástupce žadatele:	Václav Snášel, CSc.

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2016 , konec 31.12.2016).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
- c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Obchodní jméno podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
- vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
- nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
 vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
 nejsou zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název (firmu), IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také účel a výši poskytnuté dotace;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;
- bere na vědomí, že osobní údaje obsažené v tomto prohlášení budou zpracovávány ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů. Zpracování bude provádět koordináční orgán ve smyslu zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, jako správce a Moravskoslezský kraj jako zpracovatel po dobu 10 jednoletých účetních období ode dne poskytnutí podpory malého rozsahu. Zároveň si je žadatel vědom svých práv podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Ostrava	prof. RNDr. Václav Snášel, CSc.
19.02.2018	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. **Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**
2. **Aktuální doklad o právní osobnosti a doklad o oprávnění k vykonávané činnosti (zejména společenské smlouvy, stanov, statusu, zřizovací listiny, výpisy z živnostenského rejstříku, výpisu z veřejného rejstříku apod.)**
3. **Doklad o přidělení IČO (jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.**
4. **Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu [jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.**
5. **Kopie smlouvy o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele**

Obálka:

Nyní Vaši žádost o poskytnutí dotace odešlete prostřednictvím elektronického formuláře v systému RAP. Vaší žádostí se budou zabývat příslušné orgány kraje (rada resp. zastupitelstvo).

Zároveň je nutné, aby tato žádost byla kraji v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, doručena s podpisem žadatele.

Vyplněnou žádost proto prosím nyní

vytiskněte včetně obálky, podepište a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu krajského úřadu, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

zašlete tuto žádost datovou zprávou do datové schránky ID: 8x6bxsd

NEBO

opatřete tuto žádost zaručeným elektronickým podpisem a zašlete na adresu posta@msk.cz



Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví školství, mládeže a sportu

Výše podílu v %	18,00 %		
IČO	27512410	Název/obchodní firma:	CZECH STONE CLUSTER, družstvo
Výše podílu v %	0,00 %		
IČO	05614775	Název/obchodní firma:	Řemeslný inkubátor Ostrava z.s.
Výše podílu v %	0,00 %		
IČO	66359007	Název/obchodní firma:	Nadace Georgia Agricolu, region Slavkovský les
Výše podílu v %	0,00 %		
IČO	48429619	Název/obchodní firma:	Nadační fond pro podporu studia na Hornicko-geologické fakultě Vysoké školy...
Výše podílu v %	0,00 %		
IČO	49385354	Název/obchodní firma:	Nadační fond Karla Engliše
Výše podílu v %	0,00 %		
IČO	05614775	Název/obchodní firma:	CZECHIMPLANT, z.s.
Výše podílu v %	0,00 %		

IČO	01827481	Název/obchodní firma:	Univerzitní mateřská škola VŠB-TUO
Výše podílu v %	0,00 %		